B Vi ko bt oo s o ceimer
e ver? Britt: 5,95 m
(€) Hoeveel hele meters is dat bijna? 6 m
d  Zet de spelers per onderdeel in de
Wie zijn de nummers 1,2en3?
@ Per onderdeel krijgt de winnaar 3 punten, de tweede
2 punten en de derde 1 punt. Wie wint er dan het
toernooi? Met hoeveel punten? Yasmin met 10
punten.

goede volgorde.

d Kogelstoten: 1 Yasmin, 2 Dorine, 3 Britt.
Verspringen: 1 Britt, 2 Yasmin, 3 Dorine.
Hoogspringen: 1 Yasmin, 2 Dorine, 3 Britt.
Speerwerpen: 1 Dorine, 2 Yasmin, 3 Britt.

m ‘kosten de vlakken? -

s moet je schatten.

@© Hoeveel kosten de vlakken 7 en 8?

.. s v 2
kosten de vlakken 1,2 en 3: 7 ongeveer € 39; 8 ongeveer €42

2€9;3€4,50
eel kosten de vlakken 4, 5 en 62
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e rijs | €2 €4 €040 | €240
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20 herhalen eerlingenboey 5,

is het? Strook 1: 40%,; strook 2: 209; strook 3: 50%; strook 4: 80%; strook 5.
: " 5

zijn 20 waard. Hoeveel is het @© Teken twee stroken. Kleur 25% van strook
1 en 75% van strook 2. Meer antwoorden.

ad geen verlichting. Hoeveel procent is dat? 30%
‘vragen goed beantwoord. Hoeveel procent is dat? 80%

B wol
nylon
B acryl

] katoen
polyacryl




